Уважаемые пациенты!
Вы можете ознакомиться с необходимой и достоверной информацией об оказываемых медицинских  услугах, об имеющихся лицензиях клиники в уголке потребителя и на стендах в холле, коридорах организации.
В данном уголке Вы  можете ознакомиться с:

-полным фирменным наименованием, датой государственной регистрации клиники;

-Правилами предоставления клиникой платных медицинских услуг населению, утвержденными  директором организации и Постановлением Правительства №1006 от 04.10.2012;

-Правами и обязанностями граждан (потребителей, пациентов) в сфере охраны здоровья, утвержденными ФЗ от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации";

-лицензиями, выданными клинике, их номерами, датой и органом выдавшем лицензии;

-перечнем и стоимостью оказываемых медицинских услуг;

-образцами договоров на оказываемые медицинские услуги, медицинскую помощь и медицинские вмешательства, их сроками оказания;

-данными о лицах и их профессиональном уровне, оказывающих медицинскую помощь, медицинские услуги, медицинские вмешательства;

-график работы лиц, оказывающих медицинских  услуги;

-адресами и телефонами территориальных органов по защите прав потребителей и других проверяющих органов;

-перечнем категорий потребителей, имеющих право на получение льгот при оказании им медицинской помощи.


Администрация клиники просит Вас:

 - соблюдать обязанности пациентов, изложенные в: Правилах предоставления  платных медицинских услуг населению, утвержденных директором организации;  договорах на оказание медицинских услуг заключаемых с пациентами;  ФЗ от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации";  прибывать на прием к врачам по предварительной записи. В случае необходимости продления приема предыдущего пациента, ожидать своего приема в клинике у кабинета врача.  

В  медицинском центре установлены категории потребителей, которые имеют право на получение льгот в виде скидок на оказываемые медицинские услуги. К данным категориям потребителей относятся:

1) Несовершеннолетние дети до 7 лет - предоставляется скидка в размере 10 % от общей стоимости оказываемой медицинской услуги.

2) Участники ВОВ - предоставляется скидка в размере 10 % от общей стоимости оказываемой медицинской услуги.

3) Медицинские работники - предоставляется скидка в размере 5 % от общей стоимости оказываемой медицинской услуги.
4) Предъявители карт банка -

5% при оплате картой банка «Приморье» «Владмама», «Мужской клуб», «Леди» (согласно договора  с банком «Приморье»  скидка распространяется только на приемы узких специалистов)

10% при оплате картой банка «ВТБ24» Visa Platinum/ Master Card Platinum, Visa Infinite/ MasterCard World Elite и Visa Signature/ MasterCard Black Edition
5) Предъявителям накопительных карт скидок, при:
-  единовременном оказании медицинских услуг  свыше 5 000 рублей - предоставляется скидка в размере 2%  от общей стоимости последующих оказанных  медицинских услуг после получения карты;

- получении скидки 2% и накоплении  по данной карте суммы до 30 000 рублей - предоставляется скидка в размере 3%  от общей стоимости последующих оказанных  медицинских услуг после получения карты;

- получении скидки 3% и накоплении  по данной карте суммы до 50 000 рублей - предоставляется скидка в размере 5%  от общей стоимости последующих оказанных  медицинских услуг после получения карты;

- получении скидки 5% и накоплении  по данной карте суммы до 70 000 рублей - предоставляется скидка в размере 7%  от общей стоимости последующих оказанных  медицинских услуг после получения карты;

-получении скидки 7% и накоплении  по данной карте суммы до 100 000 рублей - предоставляется скидка в размере 10%  от общей стоимости последующих оказанных  медицинских услуг после получения карты.

 6) Предъявителям накопительных карт при достижении по ним  10% скидки, выдается карта постоянной скидки 10%, по которой в последующем  предоставляется скидка 10% от общей стоимости оказанных  медицинских услуг.

Если в течение одного календарного года с даты выдачи накопительной карты не было ни одного посещения, то данная карта аннулируется.

Положение по скидкам на медицинские услуги к действующему прайсу распространяются только на:

1.приемы узких специалистов (первичный, повторный, консультация, осмотр в динамике), дополнительные услуги, кроме удалений и манипуляций с лекарственными препаратами  

2.на обследование УЗИ, 

3.функциональную диагностику

4.массаж

Скидка применяется одна - наибольшая.




Возможность получения бесплатной медицинской помощи


Виды медицинской   помощи, которую Вы можете получить бесплатно в лечебно-профилактических учреждениях, поликлиниках, больницах по месту своего жительства согласно установленных государственных или муниципальных гарантий, указаны в Прейскурантах цен. 


ООО «Асклепий-Н» не оказывает бесплатную  медицинскую помощь по государственным и/или муниципальным программам.

Последствия не подписания  пациентов договора на оказание медицинских услуг

При не подписании пациентом договора на оказание медицинских услуг   может повлечь  недействительность сделки, а также не подписание договора лишает пациента права на свидетельские показания  и права ссылаться в случае спора в подтверждении сделки, на условия оказания медицинских услуг, согласно ст. 162 Гражданского кодекса РФ. 

В случае необходимости Вы можете обратиться в контролирующие органы:

  Департамент здравоохранения по Приморскому краю
–
тел. (423)241-34-78

    г. Владивосток, ул. Первая  Морская,2 




e-mail dza@primorsky.ru

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по  -         тел. (4236) 74-32-62

Приморскому  краю в городе Находке 



e-mail nakhodka@pkrpn.ru
 
г.Находка, ул.Озерный бульвар,11  


Территориальное Управления Роспотребнадзора по               -          тел. (423)222-42-46


Приморскому  краю





    e-mail info@req25.roszdravnadzor.ru
 
г.Владивосток, ул.Мордовцева,3  


Консультационный центр по защите прав потребителей  –    тел. (4232) 276-38-93


Управления Роспотребнадзора  по Приморскому  краю 




г. Владивосток, ул. Сельская,3б


Федеральная Антимонопольная служба  по Приморскому  краю 
  –

г. Владивосток, ул. Первая  Морская,2



             тел. (423)222-94-95

КНИГА ЖАЛОБ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ находится у администратора на 1этаже.
Администрация.
1

